



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月=10元家庭网+60元10M宽带+50元1G流量+30元和TV



蒜薹迎“丰收年”质好价上扬

今年金乡蒜薹收购价比去年涨四成，每斤不下1.5元

文/图 本报记者 于伟

五一过后，金乡蒜薹迎来丰收期。目前，新蒜薹收购价维持在每斤1.5元，相比去年上涨四成。业内人士表示，作为季节性蔬菜，蒜薹价格波动不会太大。

▶收购商正在收蒜薹。



蒜农：

收购期已过半，今年收成很满意

7日上午，金乡胡集镇田间地头，提蒜薹的蒜农身影随处可见。在胡集镇戴楼村村口，停着些蒜薹收购车辆。刚从收来的新鲜蒜薹，被装上一辆辆货车。

“今年收成不孬，一亩地能收五六百斤，收购价也比去年高。”蒜农周海民，刚从田里拉来一三轮车蒜薹，询问得知收购价1.5元/斤，没询问第二个卖家，就把上千斤蒜薹卖了出去。

“今年蒜薹收成好，价格也可以，去年收购价，好的蒜薹也就1.2元/斤，质量差点的也就0.8元/斤，今年价格还高点。”周海民种了10亩大蒜，目前蒜薹已提了一半，再有三天，蒜薹

收购期基本就会结束。

莫相民是胡集镇莫桥村蒜农，对今年蒜薹行情，也露出笑意。“去年一亩地收300斤，价格还低，今年收成好，一亩地能收五六百斤，价格也涨了上来。”对于今年蒜薹行情，产量高，价格也不错，成为蒜农们挂在嘴边的话。

“刚开始是1.6元/斤，现在基本1.5元/斤，这几天，价格基本没动，很平稳。”金乡县农业局工作人员介绍，作为季节性蔬菜，不像大蒜可长期存放，蒜农提了蒜薹就得卖，收购期前后就一星期左右，收购商也会抓紧收购，目前，蒜商收购积极性也较高。

收购商：

挣一毛就出库，理性对待行情

随着收购期过半，在金乡鸡黍镇，王爱国冷库的蒜薹储存量也已过半。“今年打算储存600吨蒜薹，现已收了400多吨。”作为本地收购商，王爱国说，他是为外地客户收购蒜薹，争取库存费，最多也就存两个月，就销往外地。

苏超便是租用冷库的一位收购商，忙着将收购来的蒜薹入库，也就十天之后，库里的蒜薹就开始往外销售，前后持续两月时间，主要销往东北。

“现在一块五收蒜薹，预计到时出库价能达到两块钱，除去人力、储存及运

输等成本，一斤能挣到一毛钱就出库。”苏超说，这两年价格总体平稳，不像前几年波动大，现在对行情期望也更加理性，能挣钱就卖。

“今年收购价比去年略高，现在蒜农愿意卖，收购商也能接受，整体行情平稳。”分析今年蒜薹行情，金乡大蒜产业信息协会会长杨桂华认为，今年气候稳定，大蒜长势好，蒜薹整体质量较好，这使今年开秤价格走高，同时种植面积也有所减少，这也拉高了今年蒜薹价格。但蒜薹属于应季蔬菜，价格波动不会太大，利润空间也有限。

鱼台县老砦镇，先后修建起26个乡村广场

全镇村村都有了小广场



本报济宁5月7日讯(记者 晋森 通讯员 姜潘峰 巴倩倩) 鱼台县老砦镇在全市美丽乡村建设中，把每村修建一个广场提到了重要位置。目前，全镇共修建26个广场，实现了村村有广场的景象。7日，记者走进了鱼台县老砦镇，目睹了这里的美丽“蜕变”。

7日上午，尽管已经过了立夏时节，但在鱼台县老砦镇许楼村广场的绿荫走廊下，仍感到阵阵凉爽的微风。66岁的村民马汉珍老人坐在走廊的长凳上，一边看着孙子，一边和邻居聊着天。旁边一千平米左右的广场上，有篮球架、健身器材和舞台，晚上这里则成了许楼村村民跳广场舞的好地方。在老砦镇刘寨村，位于小学门口的村广场晚上自然成了村民们健身和聊天的好地方。

像这样的广场，目前老



老砦镇许楼村广场成了村民休闲好去处。本报记者 晋森 摄

老砦镇已经建成了26处，全镇28个村目前村村都有健身休闲的场地和自己的文艺队伍。老砦镇还对村庄坑塘垃圾进行集中打捞清理，实行垃圾定点存放，专人负责，日产日清，28个行政村完成了硬化、绿化、亮化工作，农村环境得到了改善，群众满意度明显提升。另外，老砦镇还加快建设以许

延伸阅读

“广场夜话”成为百姓心声倾诉地

广场建起来了，村民们有了休闲和健身的好去处。老砦镇党委政府根据村民在广场上氛围轻松的特点，创新地提出了把“夜访夜谈”变为“广场夜话”。将听取百姓声音由家中转移到广场上，真正让老百姓反应出自己的心声。

老砦镇党委书记张华山今年在许楼村进行“广场夜话”访谈时，村民王志坤就给他反映了一条意见。“那天张书记来，我告诉张书记广场旁边的水塘没有护栏，晚上在这里健身的村民和孩子有几百人，很不安全。”王志坤说，给张华山书记提了意见没三天，就来了施工队给水塘周围安装上了护栏，如今孩子们在周围活动再也不用担心安全问题了。

“对‘广场夜话’活动中群众提出的问题，要做好记录和梳理总结，并明确牵头领导，落实责任部门和责任人员。”张华山表示，群众反映的问题要及时解决，对办理情况及时进行回复和反馈，让干部切实了解村民的真实想法。

济宁、兖州站将新增6趟列车

本报济宁5月7日讯(记者 庄子帆 通讯员 李莉 崔冬梅) 7日，记者了解到，7月1日铁路调整了新的运行图之后，济宁、兖州火车站新增加了6趟车，届时，从济宁出发就可以直接到威海了。

以往济宁的市民要是想乘坐火车去威海的话，需要到济南转车，本次“7·1”调图之后，济宁、兖州火车站都增加了菏泽-威海的往返列车。菏泽-威海的5040/1次列车，10:33到达济宁站，10:40开，到达兖州站的时间为11:09，11:24开；威海-菏泽的5042/5039次列车，6:43到兖州站，6:52开，到达济宁的时间为7:15，开行时间为7:17。

除此之外，兖州火车站新增开了直达丹东的火车，这也是之前在兖州火车站需要换乘才能到达的地方，该列车是上海-丹东的K188次列车，5:58到站，6:08开车。另外还增加了3趟车，济南-宁波的T135次列车，19:19到站，19:22开；宁波-济南的T136次列车，8:09到站，8:13开；银川-杭州的K1805次列车，13:02到13:06开。

玉红为50位母亲免费做全口义齿

本报济宁5月7日讯(记者 公素云) 母亲节当天，本报将联合玉红口腔开展“免费为无牙母亲做全口义齿”公益活动。届时，将免费为50名母亲“私人定制”做全口义齿。想要为母亲尽一份孝心的儿女们可拨打2110110报名。

“当我们呱呱坠地直至现在，妈妈了解你的一切，你有没有在吃饭时忽然发现妈妈已经掉了好几颗牙，咀嚼功能受损影响健康……”在这个浓情的5月，在母亲节这个充满特俗意义的感恩的日子里，齐鲁晚报·今日运河将联合玉红口腔特别推出母亲节倾情巨献，推出免费做义齿、植牙种一送一活动。爱妈妈，就送妈妈一口好牙。

据了解，牙缺失不仅会导致面部变形、发音不清、牙槽骨萎缩等，还会因咀嚼功能的减退而诱发牙周疾病、胃肠疾病，这些都会严重影响老年人晚年生活的质量以及寿命。种植牙则是保护口腔健康、预防老年疾病的重要选择。种植牙齿具有稳定性强、最大限度恢复咀嚼功能、不损伤邻牙、寿命长等优势，在母亲晚年爱护她的牙齿，尽一份孝心，让父母的晚年更加健康幸福。

母亲节当天，50位全口无牙的母亲将获得“私人定制”的全口义齿，报名活动正在进行。同时，玉红口腔还推出种植牙种一送一活动，共计50个名额，可享受种植一颗种植牙送一颗奥齿泰种植体的优惠。